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Citroen

C5, 2.2D HDI/

Codice motore DW12B

Data di costruzione dal 01.04.2006
al 20/06/2006

Funzionamento irregolare del motore

2V/DIV

5 MS/DIV Fig. 1

Se il cliente segnala questo tipo di guasto, la causa potrebbe
essere il sensore albero a gomiti. A causa dei pin difettosi del
connettore bipolare, si possono verificare i guasti citati.
Possono essere segnalate anche una difficolta a prendere
giri e lo "spegnimento” del motore. Possono essere
memorizzati i seguenti codici di guasto:

- P 0335 — Sensore posizione albero a gomiti,
malfunzionamento del circuito A.

- P 0336 — Sensore posizione albero a gomiti, errore di
campo e malfunzionamento circuito A

- P0606 — Centralina della trasmissione, errore
processore
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In questo caso si deve controllare il sensore albero a gomiti.
Con un tester diagnostico solitamente € possibile visualizzare
il segnale del sensore mediante il menu "Valori misurati/
Parametri". Il segnale puo essere visualizzato anche con un
oscilloscopio, vedere fig. 1. La figura mostra un segnale
buono.




